



Вопрос: Что Вы можете пояснить о характере Ваших взаимоотношений с Рожковым?

Ответ: Я познакомился с РОЖКОВЫМ в 2003 или 2004 г., знакомство произошло в офисе агропромышленного холдинга «Русагрокапитал», располагавшемся в г. Москве на ул. Большая Якиманка. Рожкова мне представил президент холдинга Алексей Кобцев. Рожков был доверенным юристом Кобцева, а в последствии возглавил юридический департамент холдинга. Отношения у меня с ним сложились нормальные, рабочие.

По поручению Кобцева Рожков осуществлял юридическое сопровождение моей деятельности, связанной с реструктуризацией кредиторской задолженности холдинга. Проработал я у Кобцева недолго, после чего вернулся в СПб. Где то летом 2005 года от своего знакомого Свердлова я узнал, что он взял Рожкова к себе заместителем по юридическим вопросам на работу в г. СПб, на Ленинградский завод торгового оборудования (ЛЗТО), находящийся на ул. Кантемировской. Я бывал у Свердлова в офисе, расположенному по указанному адресу, при этом часто видел и общался там с Рожковым, т.к. офис созданной Рожковым в СПб юридической фирмы также располагался по этому же адресу.

Наши отношения носили формальный характер, никаких общих дел у меня с РОЖКОВЫМ в СПб не было, никаких указаний, распоряжений я РОЖКОВУ не давал и давать не мог, поскольку он от меня никак не зависел, был совершенно самостоятельным юристом, занимался, насколько мне известно, абонентским обслуживанием различных компаний, а также сопровождением сделок с недвижимостью. В СПб, как я уже упоминал, РОЖКОВА пригласил СВЕРДЛОВ, он же помог Рожкову организовать и зарегистрировать юридическую фирму, выделил для нее помещение в своем офисном центре. Иными словами, РОЖКОВ мне ничем обязан не был и его показания о том, что я, якобы, руководил его действиями, направленными на мошенническое завладение ФПК, другими объектами собственности, являются не более чем выдумкой, появившейся под давлением следствия.

*Синодберг*

Вопрос: Поясните, что Вам известно об обстоятельствах смены собственников ФПК ?

Ответ: Мне известно, что летом 2005 г. РОЖКОВ предложил ЕЛИСЕЕВУ, с которым был знаком, приобрести имущество ФПК, с чем тот согласился. Инвестором сделки являлся СВЕРДЛОВ. РОЖКОВ занимался юридическим сопровождением сделки и выступал в качестве посредника между представителем ШУБИКА, каким-то отставным генералом ФСБ или МВД, и Елисеевым.

В тот момент, когда сделка уже была близка к завершению, выяснилось, что по данным ИФНС собственником и директором ФПК является уже не Шубик, а какой-то другой человек. По-моему, Рожков, через свои связи, выяснил, что к этому причастен Бадри Шенгелия.

По просьбе Елисеева, и вместе с ним, я встретился с Шенгелией, чтобы попытаться урегулировать возникшую проблему. При встрече Шенгелия прямо заявил, что это он, через своих знакомых в налоговой инспекции осуществил смену собственников ФПК и потребовал 1 млн. долларов, чтобы прекратить «рейдерскую» атаку на объект. Я был против этого, но Елисеев согласился дать Шенгелии «отступные», т.к. был очень заинтересован в этом объекте и надеялся серьезно заработать на этой сделке.

*Синодберг*